Procvičování názvosloví
1) plumban						a) H2Se
2) hyperoxid rubidný					b) SiCl4
3) sulfid křemičitý					c) (NO2)2CO3
4) ozonid měďný					d) SO2 (NO2)2
5) azid stříbrný					e) BeO2
6) oxonium						f) K2NH
7) amoniak						g) N2H4
8) amid perchlorylu					h) CsN3
9) bromid karbonylu					i) V2S5 
10) boran						j) Cr(NH2)3
11) fosfid železnatý					k) NaCaBr3 
12) dimethylgerman					l) OF2
13) azoimid						m) PH4+
14) hydrogenuhličitan nitrosylu			n) AgO3
15) trichlorid-pentahydroxid zirkoničitý		o) AlN
16) sulfid triborito-zlatitý				p) BaCrCl5
17) tetrabromid-diamid chromitý			q) Cu3N
18) peroxid vápenatý					r) (PO)2(NH)3
19) dusitan thionylu					s) Zr2O2S2
20) disulfid hořečnatý					t) NH2OH
21) hydroxid tetradraselno-měďnatý			u) RbHS
22) didusičnan-difluorid rtuťnatý			v) Al2O2SO4
Řešení
1) PbH4				a) selan
2) RbO2				b) chlorid křemičitý
3) SiS2					c) uhličitan nitrilu
4) CuO3				d) dusitan sulfurylu
5) AgN3				e) peroxid beryllnatý
6) H3O+				f) imid draselný
7) NH3					g) hydrazin
8) ClO3 NH2				h) azid cesný
9) CO Br2				i) sulfid vanadičný 
10) BH3				j) amid chromitý
11) Fe3P2				k) tribromid sodno-vápenatý 
12) GeH2(CH3)2			l) difluorid kyslíku
13) HN3 (g)				m) fosfonium
14) NO HCO3				n) ozonid stříbrný
15) Zr2Cl3(OH)5			o) nitrid hlinitý
16) B3AuS6				p) pentachlorid barnato-chromitý
17) CrBr4(NH2)2			q) nitrid měďný
18) CaO2				r) imid fosforylu
19) SO (NO2)2				s) dioxid-disulfid zirkoničitý 
20) MgS2				t) hydroxylamin
21) K4Cu(OH)6			u) hydrogensulfid rubidný
22) Hg2 (NO3)2 F2 			v) dioxid-síran hlinitý
